

薄熙来秘书受贿获刑无期 曾揭发薄熙来滥用职权

近日，吉林省高级人民法院在吉林高院司法公开网公布了原重庆市委书记薄熙来的秘书吴文康的二审刑事裁定书，长春市中级人民法院一审以受贿罪判处吴文康无期徒刑。吴文康提起上诉，吉林高院二审驳回上诉，维持原判。裁定书显示，吴文康在配合中央工作专班对王立军事件调查时，曾检举、揭发薄熙来滥用职权的犯罪事实。

收受多人贿赂达两千余万

今年58岁的吴文康案发前是原重庆市委副书记、重庆市委办公厅主任(正厅级)，辽宁省大连市人，2012年10月19日被刑事拘留，同年11月2日被逮捕。

长春中院一审认定，1999年至2012年间，吴文康利用担任大连市副市长、辽宁省政府办公厅副主任，中共重庆市委副书记、办公厅主任等职务上的便利，先后非法收受钟某某、吴某某、富某某等六人给予的财物，共计折合人民币2020.3348万元。

1994年，吴文康利用担任时任大连市市长薄熙来(已判刑)秘书职务上的便利，接受钟某某的请托，为大连经华房地产开发有限公司开发大连市西岗区

纪念街48号房屋项目的审批事宜提供帮助。吴文康1999年11月向钟某某索要位于大连市西岗区住宅一套，价值人民币30.348万元。

1999年，吴文康利用担任大连市口岸委员会主任助理职务上的便利，接受大连太平洋石材有限公司经理毕某某的请托，为其承包大连周水子机场改造项目工程提供帮助。

2002年9月和2003年春节前，毕某某为表示感谢并希望继续得到吴文康的帮助，先后两次送给吴文康前妻丛美燕共计5万美元，折合人民币41.384万元。吴文康对此均知情。

2001年，吴文康利用担任辽宁省政府办公厅副主任职务上的便利，接受大连亿成房屋开发有限公司董事长范某甲的请托，为其取得大连钢铁集团棚户区改造项目提供了帮助，并于2002年在其住处收受范某甲给予的人民币20万元。

2010年底，吴文康利用担任中共重庆市委副书记、办公厅主任职务上的便利，接受吴某某请托，为中国建筑股份有限公司承揽重庆市国际博览中心建设项目提供了帮助，并于2011年3月

至2012年春节前，先后四次在重庆市希尔顿酒店、北京市昆仑饭店及大连富丽华酒店收受吴某某给予的人民币共计199万元。

一地产商行贿1648.6万元

在向吴文康行贿的人中，金额最多的是大连正源房地产开发有限公司董事长富某某。

2002年至2012年间，吴文康利用担任辽宁省政府办公厅副主任，中共重庆市委副书记、办公厅主任职务上的便利，受富某某的请托，在其所属公司取得大连市大起大重地块的开发权，承揽重庆市北碚区朝阳复建桥工程、碓青路工程、蔡家土地整治项目以及取得重庆市农村商业银行贷款等事宜上提供帮助，并多次收受富某某给予的款物共计折合1648.6万余元。

裁定书显示，富某某以多种名义向吴文康进行行贿。比如，2004年底吴文康欲赴北京大学攻读EMBA，2005年初富某某便以为其提供学费的名义送了现金25万元；2005年至2012年春节前，富某某以过春节的名义，八次送给吴文康现金共计人民币140万元；2009

年上半年，富某某以为吴文康女儿吴丹在美国购房的名义，分三次送给吴文康和丛美燕共计45万美元。

检举薄熙来不构成立功表现

长春市中级人民法院认为，吴文康身为国家工作人员，利用职务便利，非法收受、索取他人财物，为他人谋取利益，其行为已构成受贿罪。法院一审以受贿罪判处吴文康无期徒刑。

吴文康不服提起上诉，他和辩护人提出，在配合中央工作专班对王立军事件调查时，他曾检举、揭发薄熙来滥用职权等犯罪事实，有立功表现，并主动交代了自己的受贿犯罪事实，具有自首情节。

吉林省高院认为，吴文康检举、揭发薄熙来滥用职权犯罪事实，是在配合中央工作专班对王立军事件调查时检举、揭发的，而不是到案后；吴文康认为自己有自首情节，经查，是在中纪委对其立案调查期间主动交代的受贿犯罪事实，其行为不构成自首。其上诉理由及辩护意见法院不予采纳。

最终，吉林高院驳回吴文康上诉，维持原判。

叶付英，一名普通的环卫工人。2月28日，叶付英像往常一样清扫街面垃圾，不小心将脏水溅到路人身上。不料，因为这几滴脏水，她遭遇了一场殴打。一名目击者称，听说打人者是被脏水溅身路人的儿子。目前，筠连县筠连镇派出所已对此事进行调查取证。

脏水溅身 路人喊两人来砸场子

前天下午，记者在筠连县人民医院外科病房见到了叶付英。躺在病床上的她看起来精神很差，脸上青一块紫一块。

叶付英回忆，上午10点半左右，她在自己负责的筠连县“三堤坎”菜市进行日常保洁。因为是菜市，道路比较窄，路面有一些积水和被丢弃的菜叶。“当时我清扫的地方有一个水坑，里面有几片被丢弃的菜叶，我用扫帚扫了几下都没有把菜叶弄出来，最后一用力稍微大了些。这时，旁边一名买菜的中年妇女发火了，说我把泥浆溅到她身上。我马上道歉，说是不注意造成的，并不是故意的。道歉之后，这名妇女并没有罢休，反而骂得更凶了。我说大家都是女人，何必因为一件小事说这些。”

道歉以后，叶付英沿着街面继续打扫卫生，但接下来的事让她非常难过，“这么一件小事，怎么就闹成了这样。”

“那个妇女继续在我身后骂，我也没有管那么多了，继续打扫。过了一会儿，那名妇女和两名男子气势汹汹走来，其中一个年轻人一边走一边指着我说，‘是不是就是这个人’。然后冲到我面前打了我一耳光，我感觉头很晕，倒在了地上，这个年轻人又来踢了我几脚，那个妇女也来踢了我两脚，后来他们就一起走了。后来是警察和环卫所的人把我送到了医院。”

脏水溅路人 环卫工遭扇耳光脚踢

讨个公道 这是对环卫工不尊重

叶付英的丈夫饶友科，也是一名环卫工人。饶友科介绍，他和妻子之前一直在老家务农，去年到县城一起做了环卫工人，负责同一个路段的卫生。2月28日早上，饶友科打扫完卫生以后妻子接班，他便回家准备做饭。“我的手机坏了拿去修了，中午12点半左右，才有熟人到家通知我说妻子被人打了。所幸没有内伤，只是脸上的伤比较重，有一些软组织损伤。至于脑部有没有受损，医生说还需要住院观察。”

对于妻子被打一事，饶友科很气愤：“打人者这么做是对环卫工不尊重，打人者应该受到惩罚，应该还我们一个公道。”

记者来到“三堤坎”菜市附近走访，一名不愿意透露姓名的目击者回忆，当时确实有一名环卫工在打扫卫生，不小心将脏水溅到一个女人身上，两人发生了争吵。这个女人打了一个电话之后，就来了一老一少两个男子。“那个年轻小伙见到环卫工人冲上去就开始打，那个年纪稍大点的也想动手，被旁边一个人拦住了，听说这两个人是那个女人的老公和儿子。”

警方介入 此案处于调查取证阶段

附近一家餐饮店的老板说：“本身事情不大，却动手打人，打了人之后一走了之，到现在也不站出来给个说法。这不只是素质低下的问题，是对环卫工人的不尊重。”

记者在筠连县环卫所了解到，叶付英和饶友科做环卫工人已经一年了。“做工作很踏实，但不抱怨什么，表现一直不错。”这是同事们给叶付英夫妻的评价。

环卫所负责人表示，“环卫工人的工作很辛苦，如果有什么做得不够好的地方，希望大家多理解多提意见，而不是通过这样的方式来解决。这件事情，让我们的环卫工人很难过，觉得没有受到尊重和谅解。打人者欠环卫工人一个道歉。”

据筠连县筠连镇派出所民警魏云川介绍，2月28日当天接警到达现场时，打人者已经离开，现场围观群众较多比较混乱。伤者情况不太好，民警先协助将伤者送往医院。留下警力对现场群众进行询问了解。目前，此案处于调查取证阶段。

美国一女警首日出勤即遭枪杀 嫌疑人已被捕

美国一名女警察入职后头一天出勤就遭不幸，处理一桩家庭纠纷案件时遭枪杀。

这名警察名为阿什莉·金敦，2月26日加入弗吉尼亚州威廉王子县警察局。警局当天为她和她另外一名警察举行入职宣誓仪式，还在社交网站首页上发布两人入职的消息和照片，写道：“欢迎史蒂文·肯德尔和阿什莉·金敦。他们今天完成宣誓，周末就要开始执勤。注意安全！”

上月27日下午，威廉王子县警局接到报警电话，金敦和多名警察出警，前往一户人家处理“争吵”事件。然而，当天深夜，警局说事件现场发生枪击，金敦伤重不治，另有两名警察受伤，其中一人身中数弹，伤势危重。此外，一名平民女性也在现场死亡。

警方没有公布案件的具体细节。警局发言人说，一名男性嫌疑人已经被拘留，他是美国现役军人。美国全国广播公司报道，嫌疑人的邻居听见多声急促枪声。

警局发布的资料显示，金敦曾在海军陆战队预备役部队服役。美联社援引威廉王子县官员科里·斯图尔特的话报道，金敦数年前曾在县警局任职，后来离职，这次是重返警界。

报道说，当验尸官上月28日上午前往医院时，超过100辆警车停在通往医院的道路上。

美国枪支泛滥，枪支数量与人口总数相当，每年大约3万人死于枪下。支持控枪的机构弗吉尼亚公共安全中心今年1月说，1963年至今，全美死于枪口下的人比死于战争的人还多。



这是2月28日在马来西亚沙巴州首府哥打纳巴鲁拍摄的活动现场。当日，马来西亚沙巴州首府哥打纳巴鲁举办“蓝不能无翅”活动，呼吁公众爱护大自然，向鱼翅说“不”。



当地时间2月29日，英国伦敦消防部门进行模拟应急演练，设置了一座位于地铁站上方的大楼倒塌的情景。

浙江4名城管遇袭2死2伤 嫌犯被抓曾有多项犯罪前科

前天上午，浙江宁波4名城管在送达执法告知书过程中遇袭。其中两名城管抢救无效死亡，另两人生命体征稳定。目前，犯罪嫌疑人吕某已被抓获，有非法拘禁、赌博等犯罪前科。案件正在进一步侦查中。

“早上9点左右，上班途中正好路过，看到多名民警在现场勘查，有人被救护车拉走。”一名附近商户称，事发地为一处洗车场，当天上午多辆警车停在旁边，周围被封锁。多名商户称，洗车场主体结构系铁皮屋结构，已建成两年左右。

宁波市北仑区人民政府新闻办官方微博通报称，2月29日8时40分许，北仑城管霞浦中队队长谢某某带3名队员到霞浦九峰北路一处违章场所送达《责令限期改正通知书》。(据媒体报道，犯罪嫌疑人吕某，安徽人，在霞浦街道九峰北路一处已被政府征用的空地上搭建违章建筑，长期经营洗车场。)

官方消息称，谢某某与1名队员在送达“通知书”时，被犯罪嫌疑人突然用刀捅伤倒地，随后犯罪嫌疑人又对赶到的其他执法人员持刀行凶，又有两名城管队员被捅伤。

送医后，两名城管队员经全力抢救无效死亡，另两名城管队员目前生命体征平稳。北仑人民医院医护人员称，其中一名受伤城管队员头部受伤，目前恢复情况良好。

据了解，吕某已被公安机关抓获。经查，该犯罪嫌疑人有非法拘禁、赌博等犯罪前科。目前具体情况正在进一步侦查中。

手机号被他人注册男子卡内30万被盗

前天，北京海淀检察院通报了一起案件，由于使用非实名注册的手机号绑定了银行卡，张先生的手机被他人办理了实名登记，手机号绑定的银行卡被转走30万元。

近期某日晚上，事主张先生手机突然频繁接到来电，手机并未显示来电号码。随后，张先生手机无法正常使用，重新开机后，手机依然如此。张先生随后向客服反映，被告知查不到机主信息，在核实无果之后，张先生索性关掉手机。

第二天，张先生的手机依然无法正常使用，出于谨慎，张先生到银行查询了自己的银行卡余额，发现银行卡内30万元不翼而飞。张先生联想到了昨晚的事情，立刻到营业厅查询手机号的状况，结果发现手机号在昨天被别人办理了实名登记，便立即到公安机关报案。

警方调查发现，张先生的手机号并没有办理实名登记，而且用该号码还绑定了银行卡以及支付宝、微信等账号。犯罪分子正是利用这个空当，抢先将张先生的手机号码实名登记在自己所控制的名下，然后利用手机号码与银行卡的绑定关系，一步步地获取银行账户更多的信息，最终盗取账户内的钱财。

检察官提醒市民，手机支付给大家带来方便，也带来一些安全隐患，手机实名制可以保证各使用环节都能辨别用户身份，让金融、移动支付能安全开展。因此，大家如有手机号码未实名登记而又绑定了银行卡，需尽快到各营业厅办理实名登记，以保护自己的个人财产安全。

便民信息

遗失启事

中铁上海工程局集团有限公司遗失银行开户许可证，号码为：301000184158，声明作废。

蒋大伟遗失其女蒋淑婷出生医学证明，号码为：M320356156，声明作废。

徐良遗失养老保险手册，号码为：0000110299，声明作废。

徐海海遗失南通技师学院模具设计与制作专业毕业证，号码为：08050642，声明作废。

王海英遗失起重机械操作证，号码为：432902197401051227，声明作废。

江苏伊贝实业有限公司遗失对外贸易经营者备案登记表，备案登记编号为：00788896，声明作废。

郭海霞遗失养老保险手册，号码为：3070381509，声明作废。

高华遗失养老保险手册，号码为：098247，声明作废。

刘红妹遗失第二代居民身份证，号码为：372324197712085028，声明作废。

陈亮遗失电工证，号码为：T320623198902200430，声明作废。

徐晓琴遗失第二代居民身份证，号码为：320623197305103021，声明作废。

朱海燕遗失安全员B证，号码为：苏建安B(2005)0605179，声明作废。

王金波遗失第二代居民身份证，号码为：321323198905083932，声明作废。

桑芝斌遗失电工证(高压、低压)操作证，号码为：T32062319681225337X，声明作废。

如东县市场监督管理局遗失江苏省行政事业单位资金往来结算票据一份，号码为：05188452，声明作废。

张莉莉遗失养老保险手册，号码为：3070684989，声明作废。

李晓军遗失电工证(高压)操作证，号码为：T320623197511172490，声明作废。

如东县公共人力资源市场

定于2016年3月5日上午在如东人力资源市场举办现场招聘会，目前有以下招聘信息，联系电话84528191。

会场单位信息

深圳市景田食品饮料南通有限公司 招聘电工，2名，中专；操作工，4名，中专；叉车司机，1名，中专；总经理助理，1名，大学。

如东县联丰化工有限公司 招聘葡萄种植人员，6名，学历不限；统计员，英语六级，1名，学历不限；汽车驾驶员，1名，学历不限；现场操作工，2名，学历不限；经理助理，英语六级，1名，大专。

如东汇鑫置业有限公司 招聘置业顾问，2名，中专。

南通辉煌彩色钢板有限公司 招聘安全环保管理，1名，大专；人力资源管理，1名，大

专；行车司机，3名，初中；电机与电器维修技术，3名，大专；国际外贸营销员，4名，大学；管理人员储备，8名，大专；生产线操作工、机修工，24名，初中；化验员或化验室管理，3名，大专；电工，10名，职高。

江苏快达农化股份有限公司 招聘管理人员储备，10名，大专；业务员，5名，大专；DCS中控，20名，大专；化工实验工程技术人员，10名，大学；操作工，20名，中专。

爱森(如东)化工有限公司 招聘产品化验分析工，2名，大专；公用工程，1名，职高；职业病医师，1名，大专；化工操作员，2名，高中。

办理各类广告、启事请到如东广电大厦东大楼101室。惠刊热线：0513-84517733